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a) 2x5=
b) 4x2=
C) 6x3=
d) 1x4=
e) 5x6=
f) 3x3=

a livraria?

3) Resolva as multiplicagdes abaixo:

7

.

Rascunho

/

4) A livraria de Sara fez o pedido de 80 livros de historia em quadrinhos. Com a

greve dos Correios, chegaram apenas 30 livros. Quantos faltam para abastecer
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Fernanda terminar sua encomenda?

5) Fernanda recebeu uma encomenda para fazer 200 doces para festa. Quando fez

120 doces o seu gas acabou e ela teve que parar. Quantos doces faltam para




E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora: Sheila Data 7
Nome -
Tabuada
PRATICANDO A MULTIPLICACAO
1 x 1= |0U]140
2 x 1 |=  |OU[1+1
3 x 1 |=  |ouli+1+1
4 x 1 |=f OU|1+1+1+1
5 x 1 |z |0U1+1+1+1+1
6 x 1 |=|  |oU[1+141+1+141
7 x 1 |= OU|1+141+1+1+1+1
8 x 1 |= OU 1+1+1+1+1+1+1+1
9 x 1 = OU 1+1+1+1+1+1+1+1+1
10 x 7]_=I OU | 1+1+1+1+1+1+1+1+1+1
E.M. "Maria Benedita Rodrigues"
3% ano Professora: Sheila Data /
Nome -
Tabuada
PRATICANDO A MULTIPLICACAO
% 2 s 0U 2+0
2 X 2 = 0U 2+2
3 X 2 |= 0U 2+2+2
4 X 2 |I= OU2+2+2+2
5 x 2 = OU 2+2+2+2+2
6 x 2 = OU 242+2+2+42+2
7 x 2 | OU 2+2+2+2+42+2+2
8 x 2 | OU 2+2+242+42+42+42+2
9 x 2= OU 2+42+2+2+2+2+2+4242  |=|
L10.x 2 I= OU 2+2+24242+2+2+2+42+2 |




E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

39 ano Professora: Sheila Data o
Nome -

Tabuada

- PRATICANDO A MULTIPLICAGAO

1 x 3 |5 ou3+0 =L
2 X3 |5 0U|3+3 =|
2 X 3l |e |0U 34343 =|
4 x 3 |= (0U 3+3+3+3 =
9 X Bl |= OU|3+3+3+3+3 =
6 x 3 1= OU 3+3+3+3+3+3 =|
7 X 3 |=|  |0U3+3+3+3+3+343 = |
8 x 3 | (OU 3+3+3+3+3+3+3+3 =|
9 X 3 |=|  |OU3+3+3+34343434343 =
10 % 3 = |0U|3+3+3+3+3+3+3+3+3+3 =

E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora: Sheila Data /_/
Nome -

Tabuada

- PRATICANDO A MULTIPLICACAO ,
il T 2 ‘=' :OU.4+0 [=]
|2 v 47 _OU;4+4 =
3y 4 = 0U4+a+4 =|
i % A S OU 4+4+4+4 =|
L5 % 4 1= 0U 4+4+4+4+4 =]
| 6 x 4 |= OU 4+4+4+4+4+4 |=|
| 7 se A= OU 4+4+4+4+4+4+4 =
8 X 4 |= OU 4+4+4+4+4+4+4+4 =
9 X 4 = OU 4+4+4+4+4+4+4+4+4 =
| 10 x 4 |= OU 4+4+4+4+4+4+4+4+4+4 =




E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora: Sheila Data |

Nome -
Tabuada

_ PRATICANDO A MULTIPLICACAQ
1 x 5 = |0US+0
2 x 5 = |0U5+5
3 x 5 I=| |OU5+5+5
4 x 5 = 0US5+545+5
15 X 5 =/ |OUS5+5+5+5+5
0 X 0 2 |OU 54545454545
7 5 & |uf ‘ou 5454545454545
8 X 5 = |OUS+5+5+5+5+54545
9 X 5 [ 'ou 545454545+45454545
10 x 5 |=| OU 5+5+5+5+5+54545+545

E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora: Sheila Data L

Nome -
Tabuada

PRATICANDO A MULTIPLICACAO
5> v g I= QU 6+6
3 x 6 |5 OU 6+6+6
4 x 6 |= OU 6+6+6+6
5 x 6 |7 OUB+6+6+6+6
6 x 6 |= OU 6+6+6+6+6+6
7 X 6 |=|  OU6+6+6+6+6+6+6
8 X 6 |=|  |OU6+6+6+6+6+6+6+6
9 X 6 =] OU6+6+6+6+6+6+6+6+6
10x 6 |- (OU 6+6+6+6+6+6+6+6+6+6




E.M. "Maria Benedita Rodrigues”

3% ano Professora: Sheila Data / S/
Nome -

Tabuada
~ PRATICANDO A MULTIPLICA(;AO
1 x 7 |5 OU7+0 =
2 x 7 |=|  |oU7+7 1=|
3 x 7 _|=|  |OU[747+7 =
4 x 7 |= OU 7+7+7+7 =
S X 1 =|  OUT+7+7+7+7 I=|
6 X / |= OU 7+7+7+74747 =
7 %X 7 |= OU 7+7+7+7+7+7+7 =|
8 X 7/ |= OU 7+7+7+7+747+7+7 =
9 x T |= OU 747+7+7+7+7+7+7+7 =
10 x 7 |= OU T+74T+T+T+T+T+7+7+47 =

E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora:; Sheila Data / /
Nome -

Tabuada

| ~ PRATICANDO A MULTIPLICACAO

11 _x 8 |=| |0Ug+0 -
2 x 8 |5| |0u8+8 =
3 ¢ 8 |I= OU 8+8+8 =
14 x 8 | OU 8+8+8+8 =
15 x 8 = OU 8+8+8+8+8 =
16 X 8 TF ‘OU 8+8+8+8+8+8 I=|
7/ x 8 | OU 8+8+8+8+38+8+8 =
18 x 8 |= OU 8+8+8+8+8+8+8+8 =
19 x 8 |= ‘OU 8+8+8+8+8+8+8+8+8 =
10 x 8 |= OU 8+8+8+8+8+8+8+8+8+8 =

T -



E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

39 ano Professora: Sheila Data 7
Nome -

Tabuada
PRATICANDO A MULTIPLlCACAO
1. x 9 |=|  |0U9+0 =
2 x 9 |=| |0U9+9 -
3 x 9 = 0OU 9+9+9 =
4 x 9 |= ‘0U 9+9+9+9 =
5 x 9 |= 'OU 9+9+9+9+9 =
6 x 9 = |OU9+9+9+9+9+9 =
/7 x 9 |= 0OU 9+9+9+9+9+9+9 -
8 X 9 = OU9+9+9+4949+949+9 =
9 X 9 = 0U9+9+9+9+9+9+9+9+9 =
10 x 9 = OU9+9+9+9+9+4949+9+9+9 =

E.M. "Maria Benedita Rodrigues"

3% ano Professora: Sheila Data b
Nome -

Tabuada

~ PRATICANDO A MULTIPLICACAO |
11 % 10 15| _OU'10+0 1=
12 _Xx 10 = OU 10+10 =
3. %X 10 |® 0U 10+10+10 I=|
4 x 10 |= '0U 10+10+10+10 =
5 x 10 |= ‘OU 10+10+10+10+10 =
16 x 10 |= ‘0OU 10+10+10+10+10+10 =
7 x 10 |= 'OU 10+10+10+10+10+10+10 =
8 x 10 = ‘OU 10+10+10+10+10+10+10+10 =
9 x 10 = |OU10+10+10+10+10+10+10+10+10  |=
10 x 10 = OU 10+10+10+10+10+10+10+10+10+10 =




Nome: J% ano

.SIN@NIM(D € ANT@NIM(D

. Antunlmu éo cuntrarlu de alguma coisa.
Exemplo Antonimo de bonito é feio.

* Sindbnimo € o mesmo que alguma coisa. Exemplo:

. Sinénimo de bonito é lindo.

1) Dé o sinénimo usando as palavras do retangulo

alegre - bicho - alimento - lindo - morada - enorme - inteligente
cnxcrgar - automovel - ]PES50a

bonito = esperto =
grande = animal =
Case = calrrg =
gente = olhar =
feliz = comida =

2) Reescreva a frase substituindo a palavra sublinhada por seu antonimo.

a) O cacador € muito corajoso.
O cacador é muito medroso.

h] Gosto de calé bem lorte.

¢ ) A selecao do Brasil podera perder o jogo.

d ) Faco os deveres bem depressa.

e) Devemos deixar as luzes sempre acesas durante o dia.




3) Vocé ja aprendeu que sindénimos sao palavras que tém sentido parecido.
Vamos completar as frases usando sinonimos,

Beatriz acordou alegre.

Beatriz acordou

Joao € muito engragado.

Joao é muito

Bruna comeu um bolo gostoso.

Bruna comeu um bolo

Hoje Victor esta tranquilo.

Hoje Victor esta

Anjinho voa muito ligeiro.

Anjinho voa muito

i
///
Gabriel esta zangado.

Gabriel esta

4) Reescreva as frases abaixo substituindo as palavras em destaque por um
sinonimo.
a) No inicio achei que nao conseguiria aprender.
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d) Marcos permaneceu imovel e calado.
S) Faca frases com as palavras abaixo.

c) Ja encontrou a chave, mae?
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Nome- Data -

CLASSIFICACAO DAS PALAVRAS QUANTO AO NUMERO DE SiLABAS

As palavras possuem silabas — conjunto de letras, que se dizem de uma s vez.
As palavras formadas por uma sé silaba da-se o nome de monossilabos, as que
possuem duas silabas sdo designadas por dissilabos, as que possuem trés silabas sdao
trissilabos, e as que possuem quatro ou mais silabas sao chamadas de polissilabos.
Uma silaba ~ monossilabos (diz-se de uma sé vez). Exemplos: pdo, cdo, pa.
Duas silabas - dissilabos (a palavra diz-se de duas vezes). Exemplos: ma-la, pa-to,

ca-fé.

Trés silabas — trissilabos (a palavra diz-se de trés vezes). Exemplos: dr-vo-re, pa-ne-la,
ca-sa-rdo.

Quatro ou mais silabas — polissilabos. Exemplos: com-pu-ta-dor, fri-go-ri-fi-co,
au-to-mo-vel.

. Lé o pequeno excerto do livro de Anténio Torrado, “A Nuvem e o Caracol” e
retira do texto trés exemplos de monossilabos, de dissilabos, de trissilabos e
de polissilabos.

Era uma vez uma nuvem. Era uma vez um caracol. A nuvem andava |3 no
alto a espreguicar-se muito vagarosa, muito preguicosa. O caracol andava ca
por baixo a correr muito devagarinho, muito devagarinho, porque ndo sabia
correr mais depressa. Andava a sua vida o caracol.

L3 no alto, a nuvem, porque ndo tinha nada que fazer, bocejava:

-Ah, que dia pasmado este.

Ca em baixo, o caracol, que tinha imensos que fazeres, murmurava:
- Ah, que dia t3o atarefado este.

MONOSSILABOS DISSILABOS TRISSILABOS POLISSILABOS




JOELHO
CARROSSEL
PA
SOFA
BOLHA
FAROLETE
ASSINATURA
COPO
FIGADO
PEIXE
FOICE
MAR
GIRASSOL

TELEFONE

CABRITA

FLORESTA

PEDREGULHO

CAMPO
FIM
RINOCERANTE
PULGA




Plano dos sons

B
\. Forma palavras com as silabas indicadas @ esquerda e classifica essas

palavras quanio ao numero de silabas. Segue o exemplo.

Silabas Siabas | Palavras Classificacao
. .

2|4 |- | capota trissilabo

417|5
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\. Agora, preenche o quadro com seis monossilabos, seis dissilabos
e seis trissilabos.

As palavras podem ser divididas em elementos mais pequenos
que se pronunciam de uma so6 vez — as silabas.

As palavras com uma silaba sdo monessilabos; com duas, sdo
dissilabos; com Irés, sao trissilabos; e, com quatro ou mais silabas,

sao polissilabos.

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
; Monossiabos ‘ Dissiabos Trissilabos i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
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Roteiro de Estudos

1° Dia - Adicdes e subtracoes;

2° Dia - Multiplicacao, problemas e tabuada 1 e 2;
3° Dia - Tabuadas — 3,4, 5 e 6;

4° Dia - Tabuadas -7, 8, 9 e 10;

5° Dia — SinGnimo e antonimo;

6° Dia — Sinébnimo e formacéo de frases;

7° Dia — Separacéo e classificacao de silabas.

Referéncias:
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